

# Câmp de posibilități prematur avortate

Omul contemporan caută să vadă cât de întemeiată și de binefăcătoare poate fi credința în Dumnezeu. Căutările pot să-i ia omului toată viața... Spre final, îl apucă o sufocantă teamă de moarte. Îl apucă o sufocantă teamă de Dumnezeu. Crede că Dumnezeu îi vrea moartea. Crede, astfel, că Dumnezeu există... Crede că frica de Dumnezeu i-a fost dată... de Dumnezeu. Bine-bine, dar de ce, măi omule, nu poți să-ți folosești logica și să crezi că și viața ți-a fost dată tot de Dumnezeu? Ar putea fi o explicație aici: omul contemporan nu recunoaște miracolele cotidiene... Omul contemporan și-a pierdut capacitatea de a recunoaște miracolele... Egoismul observării îl îndepărtează pe om de Dumnezeu. Omul contemporan observă numai ce îi aduce un avantaj existențial terestru... Mulțimea de icoane lipite în parbrizul mașinii are rolul primordial de asigurare pentru răspunderea civilă... Pentru foarte puțini, e o răspundere de viață...

Deși știe că dovezile științei, nu numai că nu îl îndepărtează de Dumnezeu, ci îi indică cu precizie o sursă inteligentă care a creat totul, omul contemporan crede că dovezile obiective nu sunt totul... De ce? Pentru că nu recunoaște miracolele! Deși informația este și în interiorul nostru, și în afara lui. Sau, nu crede că miracolele sunt gânduri ale lui Dumnezeu... Sau nu se recunoaște... Nu-și recunoaște miracolul de a fi.

Cât de ne-recunoscător poți fi, încât să crezi că ești rezultatul întâmplării? Dacă ești, atunci, științific vorbind, vei crede și că vii dintr-un câmp de posibilități prematur avortate...

Sau, dacă  $Ax + By = Cz$ , unde  $A$ ,  $B$ ,  $C$ ,  $x$ ,  $y$  și  $z$  sunt numere întregi pozitive și  $x$ ,  $y$  și  $z$  sunt toate mai mari decât 2, atunci  $A$ ,  $B$  și  $C$  trebuie să aibă un prim factor comun, vei crede că acela vei fi... tu. Și că vei fi milionar. Și că vei fi fericit. Și...

Sensul vieții ți-e dat de concentrarea de manifestare a conștiinței. Până la urmă, dacă vei gândi cerul ca fiind un loc care nu-i sterp, norii vor fi ceva care înfrumusețează decorul... Apoi, tu, omule contemporan, vei să vezi cât de întemeiată și de binefăcătoare poate fi credința în Dumnezeu.